



快公司

茅台称只为人民大会堂等少数单位提供特供酒

10月23日,茅台方面称,茅台每年只为人民大会堂等少数单位提供极少数量的“特供酒”,所谓国务院机关特供、直属机关特供茅台酒全是假冒的。

在国家工商总局牵头组织的针对“特供”“专供”商品的大规模清理整顿下,传统渠道的“特供酒”顿时销声匿迹。在互联网平台,昨日记者看到淘宝、京东等网站已对“特供酒”关键字进行了屏蔽。不过,只要换个方式如搜索“茅台内部特供”等关键字,则仍可搜到各种各样的特供酒。

对于出现的“特供酒”话题,茅台方面23日对媒体表态称,茅台每年只为人民大会堂等少数单位提供极少数量的“特供酒”,但所谓国务院机关特供、直属机关特供茅台酒全是假冒的,至于市场上销售的茅台“特供”酒也几乎都是假的。对于一些特殊单位,贵州茅台每年确实为一些专门单位定制专供酒,但是这些酒都没有条形码,不进入商场等流通市场销售。

酒业专家铁犁在接受媒体采访时表示,早年的“特供酒”就是企业为满足特定机构需求,供应的价格稍低的产品,“特供酒也是普通产品,只是能保证价低、酒真。”

据《羊城晚报》

我国已有5010家国有大中型困难企业退出市场

国务院国资委主任王勇24日说,十多年来,通过实施政策性关闭破产,已有5010家长期亏损、资不抵债、扭亏无望的国有大中型企业和资源枯竭的矿山平稳有序退出市场,并妥善安置了职工。

王勇是受国务院委托,向十一届全国人大常委会作《国务院关于国有企业改革与发展工作情况的报告》时作上述表示的。

据他介绍,一批国有企业在竞争中发展壮大,上榜《财富》世界500强的国有企业由2003年的6家增至2012年的54家。

王勇说,2003~2011年,全国国有及国有控股企业(不含金融类企业)营业收入从10.73万亿元增长到39.25万亿元,年均增长17.6%;净利润从3202.3亿元增长到1.94万亿元,年均增长25.2%;上缴税金从8361.6亿元增长到3.45万亿元,年均增长19.4%。

据新华社电

Facebook第三季度净亏损5900万美元

北京时间10月24日消息,据国外媒体报道,全球最大的社交网站Facebook周二发布了该公司2012年第三季度财报。财报显示,Facebook第三季度营收为12.62亿美元,同比增长32%;净亏损为5900万美元,不及上年同期的净利润2.27亿美元。

截至2012年9月30日,Facebook月度活跃用户人数为10.1亿人,比去年同期增长26%。Facebook每日活跃用户人数为5.84亿人,比去年同期增长28%。

Facebook创始人兼首席执行官马克·扎克伯格(Mark Zuckerberg)表示:“在我为每月10亿用户使用Facebook感到自豪的同时,我确实对如今已有超过6亿用户每月使用移动设备共享和连接Facebook感到高兴。使用我们移动产品的用户参与度更高,我们认为,随着继续推出新的产品和改进我们的平台,我们能够进一步提升用户的参与度。与此同时,我们正在把货币化深度整合到产品团队当中,从而打造出一个更加强大、更有价值的公司。”

明轩



北京时间昨天凌晨1时,苹果公司在美国加州召开新品发布会,一口气推出了iPad mini、新版iPad等5款产品。屏幕大小为7.9英寸,单手可握的iPad mini售价最低是329美元(约合人民币2055元),将于11月2日上市销售。

苹果群发5款新产品 第四代iPad售价3117元

iPad mini来了

售价最低329美元 将于11月2日上市销售

数据

苹果于2010年年初首次推出iPad,开启了平板电脑这一新的产品门类,迄今销量已突破1亿部。

单手可握的iPad mini

昨天凌晨,苹果发布的5款产品包括:13英寸MacBook Pro笔记本电脑、新款超薄iMac台式机、新款Mac mini电脑主机、第四代iPad以及iPad mini平板电脑。

最吸引人注意的自然是iPad mini。这款产品的屏幕大小为7.9英寸,单手就能轻松握住。iPad mini重量为0.3千克,较上一代iPad轻了足足有53%,厚度和一根铅笔差不多。外观颜色上,iPad mini分为黑、白两色,与iPhone 5颜色相同;屏幕分辨率与iPad 2一致,采用苹果最新的闪电接口。

iPhone 5卖了500万部

在昨天的发布会上,率先登场的苹果首席执行官蒂姆·库克公布了本公司产品的最新运营数据,充分展示了旗下多款产品的市场竞争力。库克称,iPhone 5销量已达500万部,成为历史上最为畅销的苹果手机;至今有2亿台设备升级至最新的iOS 6操作系统;新款iPod已经售出300万部;在两台苹果设备之间能免费发送信息的iMessage软件已经发送3000亿条信息,每秒2.8万条。

在发布新产品的同时,苹果公司并不避讳与其他公司同类产品同台竞争。在发布会上,

致,采用苹果最新的闪电接口。苹果公司此次发布的iPad mini分为多款型号,其中存储容量为16GB的WiFi版售价为329美元,折合人民币2055元。与此前的传言不同,苹果公司此次并没有发布存储容量为8GB的版本。

从10月26日起,iPad mini开始接受预订,11月2日会正式发货;首批上市的34个国家和地区包括美国、德国、英国及中国香港等,中国内地不在首批上市国家和地区范围。

苹果公司将刚刚发布的iPad mini与谷歌Nexus 7平板电脑进行对比,称iPad mini平板电脑屏幕大重量轻,而且上网时网民可看到的网页区域比对方至少多47%。另外,苹果CEO蒂姆·库克透露,截至两周前,iPad全球销量正式超过1亿台。在使用平板电脑上网的流量中,91%是iPad提供的。库克还调侃竞争对手:“那我们就搞不懂其他的那些平板都去哪了?为什么人们买了却不使用他们呢?我想只有一个原因,人们喜欢自己的iPad,他们在任何场景下都可以使用iPad。”

第四代iPad意外发布

在此次苹果公司的新品发布会上,第四代iPad平板意外亮相,而此时距离上一代平板电脑“The New iPad”的发布也只有6个多月的时间。

苹果公司给出的技术指标显示,这款产品采用了第四代iPad平板电脑采用苹果A6X处理器,图形性能提高1倍;一次充电后可连续观看视频10个小时;支持LTE网络,采用“闪电”接口;支持高清FaceTime,摄像头分辨率达到720P。该产品售价最低存储容量为16GB的WiFi版,售价为499美元(折合人民币3117元)。

当苹果公司公布iPad mini和第四代iPad的售价刚刚在屏幕上出现,现场顿时响起一阵掌声。一位人士称,现在市场上也有7英寸版本的平板电脑,虽然售价要低一些,但是从产品配置上来说和苹果公司的iPad mini不在一个档次。另外,过几天微软公司要发布surface平板电脑,屏幕大小为10.6英寸,售价为人民币3688元。苹果公司这种“组合拳”的市场竞争策略,简直让其他厂商没有办法活了。

业内人士认为,iPad mini有可能帮助苹果在小尺寸平板电脑市场给竞争对手形成有效挤压。市场研究公司IDC今年早些时候预测说,这一新产品的推出将会使苹果在5年内,在平板电脑市场上保住60%以上的份额。

综合



微博传出“55个月工资年终奖”

23日,网上一则微博引发汽车圈相关人士热议,“最新消息显示,一汽大众2012年的年终奖可能升至40个月工资。这将创下其史上年度奖励最高值……这还不是最终数字,如果加上月度奖,一汽大众员工2012年收入更让人羡慕……40个月年终奖则意味着至少发55个月的基本工资。”

23日,记者就此事采访了一汽大众内部人士,无论是一汽大众汽车有限公司还是一汽大众销售有限公司,公关部负责人均表示,上述消息并不属实。

“我们没有年终奖这一说法,55个月更不知从何而来。”一汽大众汽车有限公司公关部负责人对此称,但他承认,公司是根据经营情况,按月给予一次性奖励,比如发双月薪之类,“这种类似双月薪的奖金今年的确发过。”

一汽大众年终奖要发55个月工资?

一汽大众表示:这事不属实 去年该公司发了27个月工资

一边是日系车合资工厂工人减薪40%,另一边是一汽大众员工一年或发55个月基本工资。在中国车市总体偏冷的今年,汽车行业从业人员的薪金收入呈现冰火两重天。

一汽大众去年发了27个月工资

一汽大众并不是首次因为高薪引来业界关注,去年,该公司年终奖向员工发放了相当于27个月基本工资作为福利,成为各大公司年终议论的焦点。

记者辗转采访到一位一汽大众的一线员工,他介绍,一线员工的月薪主要由基本工资+奖金组成,基本工资每月约3000元,奖金通常是基本工资的2倍左右。“如果年底还有分红,肯定比去年多,9月份时候,公司传出过消息,年底会有相当于36个月的基本工资作为奖金。”上述员工称。

上述员工称,今年5月份之后,几乎每月都会拿到双薪,甚至三倍月薪,奖金多少与当月销量成正比。

一汽大众销量连续4个月排第一

按照汽车行业中的行规,汽车企业最为

看重的是与其他竞争公司的销量对比,公司排名将直接决定产品的市场占有率。来自中国汽车工业协会公开数据显示,今年前9个月中,一汽大众在国内乘用车销量排名中,从5月份起,连续4个月排名第一。

据记者侧面了解,一汽大众年终一次性给员工发放效益工资的做法从2010年便开始,有知情人士称,由于2009年公司效益好,2010年员工的年终奖约为11个月基本工资。此前该公司一份内部月份PPT中显示,从2007年到2011年,双薪的月份分别为2个月、5个月、6个月、7个月和8个月。

但一汽大众公关部人士在此前接受采访时也曾表示,一汽大众的薪酬体系是基本工资+浮动工资,多出来的薪水其实是浮动工资,所谓浮动,就是有时高有时低。

《第一财经日报》